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ТОВ „ДК ФАРМОПТ” 
04060, м. Київ,  
вул. Ольжича, буд. 27/22, офіс №4. 

 
Про надання інформації 

ВИМОГА  
 
Миколаївським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (надалі – Відділення), у зв’язку з надходженням звернень, проводиться 
дослідження регіонального ринку послуг з організації роздрібної торгівлі лікарськими 
засобами, в частині організації на місцях безоплатного відпуску препаратів інсуліну за 
рецептами лікарів та стан конкуренції на ньому.  

Відповідно до статті 3 Закону України "Про Антимонопольний комітет України" 
основним завданням Антимонопольного комітету України є участь у формуванні та 
реалізації конкурентної політики в частині, зокрема, здійснення державного контролю за 
дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на засадах рівності 
суб'єктів господарювання перед законом та пріоритету прав споживачів, запобігання, 
виявлення і припинення порушень законодавства про захист економічної конкуренції; 
здійснення контролю щодо створення конкурентного середовища та захисту конкуренції у 
сфері державних закупівель. 

Відповідно до пункту 1 Положення про територіальне відділення 
Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 
комітету України від 21.02.2001 року за №32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
30.03.2001 року за № 291/5482 (зі змінами та доповненнями), територіальні відділення 
Антимонопольного комітету України є органом в системі органів Антимонопольного 
комітету України, утвореним для реалізації завдань, покладених на Комітет Законом 
України «Про Антимонопольний комітет України», іншими актами законодавства про 
захист економічної конкуренції. 

Враховуючи наведене, керуючись статтями 3, 17, 22, 221 Закону України "Про 
Антимонопольний комітет України", пунктами 3, 8 Положення про територіальне 
відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 №32-р та зареєстрованого у 
Міністерстві юстиції України 30.03.2001 №291/5482, зі змінами та доповненнями, прошу 
надати до територіального відділення  

протягом десяти календарних днів з дня отримання цієї вимоги письмово 
інформацію на пункти 1-8 цієї вимоги; 

 1. Вкажіть, чи провадить ТОВ „ДК ФАРМОПТ” (надалі –Товариство)  
господарську діяльність з  оптової/роздрібної торгівлі фармацевтичними товарами через 
аптечні заклади на території Миколаївської області. 

У разі, якщо ТОВ „ДК ФАРМОПТ”” провадить таку діяльність, вкажіть: 
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1.1. Назву аптечних закладів (торгової мережі), через які Товариство здійснює 
торгівлю фармацевтичними товарами, з одночасним зазначенням адрес, за якими 
розташовані дані аптечні заклади.  

1.2. Якими правами володіє Товариство на позначення (знак для товарів і послуг, 
бренд тощо), під яким Товариство провадить господарську діяльність з торгівлі 
фармацевтичними товарами через аптечні заклади в Миколаївській області протягом 
2015-2016рр. та станом на момент отримання даної вимоги (право власності/ право 
користування на основі договірних відносин чи ін.). Надати копії підтверджуючих  
документів. 

У разі, якщо ТОВ „ДК ФАРМОПТ” не провадить вказану діяльність – чітко вказати 
про це. 

2. Вкажіть, чи виявило Товариство бажання взяти участь в Урядовій програмі 
„Доступні ліки”(стартувала 1 квітня 2017 року) в  Миколаївській області.  

У разі, якщо Товариство  виявило таке бажання, вкажіть: 
2.1. Чи надходили до Товариства звернення (повідомлення, запрошення тощо) від 

Управління охорони здоров’я  Миколаївської обласної державної адміністрації з 
пропозиціями взяти участь у програмі „Доступні ліки” на території Миколаївської області. 
Надати копії підтверджуючих документів.  

2.2.  Чи зверталося самостійно Товариство до УОЗ Миколаївської 
облдержадміністрації з пропозиціями щодо участі  в програмі „Доступні ліки” на території 
Миколаївської області. Надати копії  підтверджуючих документів. 

2.3. Чи укладено, на момент отримання даної вимоги, договір про участь в програмі 
„Доступні ліки” на території Миколаївської області між Товариством та УОЗ 
Миколаївської обласної державної адміністрації. Надати копії підтверджуючих 
документів. 

2.4. Які вимоги були встановлені Управлінням охорони здоров’я Миколаївської 
облдержадміністрації Товариству, як до учасника програми „Доступні ліки” на території 
Миколаївської області. Надати копії підтверджуючих документів.  

3. Надати інформацію про займані у 2015р. - станом на теперішній час 2017р. 
посади та їх суміщення засновниками (учасниками), керівним складом та 
бухгалтером/головним бухгалтером Товариства /ідентифікаційний код 41019437/ в інших 
суб’єктах господарювання, органах влади тощо /у цій вимозі терміни «суб’єкт 
господарювання» і «орган влади» використовується у розумінні статті 1 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції»/. Інформацію надати по кожному року окремо. 

3.1.Надати перелік суб’єктів господарювання (назва, адреса, ідентифікаційний код), 
в яких керівник Товариства є\ засновником (учасником). 

3.2.Надати перелік суб’єктів господарювання (назва, адреса, ідентифікаційний код), 
в яких засновник(и)/ учасник(и) Товариства є засновником ( учасником).  

4. Інформацію про керівний склад та бухгалтера/головного бухгалтера Товариства. 
Інформацію надати за  2015,2016 роки та січень-березень 2017 року окремо відповідно до 
нижченаведеної Таблиці № 1. 

Таблиця № 1 
П.І.Б 

(прізвище, ім'я, 
по-батькові 

вказати повністю) 
з зазначенням 

ідентифікаційного 
коду 

Посада Функціональні 
обов’язки 

Дата 
(число, місяць, рік) 
працевлаштування 

Дата 
(число, 

місяць, рік) 
звільнення 

     
 



5. Перелік суб’єктів господарювання (з зазначенням назви, адрес, 
ідентифікаційного коду, ПІБ керівників та контактних телефонів): 

5.1. В яких Товариство та його засновники прямо або опосередковано протягом 
2015-2016рр. та станом на момент отримання вимоги: 

- володіють чи управляють (користуються) часткою (паєм, акціями) у статутному 
фонді в розмірі більше ніж 25 та 50 відсотків; 

- мають більше ніж 25 та 50 відсотків голосів у вищих органах управління; 
- мають повноваження призначати керівника, заступника керівника або більше ніж 

25 відсотків членів спостережної ради чи виконавчого, контролюючого органу; 
- мають право одержувати не менше ніж 25 та 50 відсотків прибутку, що 

залишається в розпорядженні суб’єкта господарювання. 
5.2.  Які:    
- прямо або опосередковано підпорядковані Товариству в певних питаннях згідно з 

правами, зафіксованими в установчих документах або угодах (контрактах), зокрема про 
довірче управління, про спільну діяльність, про оренду, про лізинг, про фінансову 
підтримку, про створення суб’єкта господарювання; 

- у своєму складі мають одних і тих самих фізичних осіб, що й Товариство, які 
посідають одну з перелічених нижче посад, а саме: керівника, заступника керівника, або 
більше половини одних і тих самих фізичних осіб – членів спостережної ради чи 
виконавчого, контролюючого органів. 

Інформацію на пункт 5 цієї вимоги надати з усіма підтверджуючими доказами по 
кожному підпункту пункту 5 цієї вимоги окремо, станом на момент отримання даної 
вимоги. 

6. Згідно даних сайту електронних закупівель „ProZorro”, Товариство брало участь 
в наступних електронних торгах за ідентифікаторами: UA-2017-02-21-000070-a, UA-2017-
02-22-000586-c та UA-2017-02-23-0000086-c (Замовник – КЗ Миколаївська обласна база 
спеціального медичного постачання, процедури –відкриті торги, предмет закупівель - 
21.20.1 (33615000-4, протидіабетичні лікарські засоби (33615100-5, інсулін)). 

Отже, надати до територіального відділення: 
6.1. Всі документи, які готувались Товариством у електронному вигляді, для участі 

у вказаних процедурах закупівель. Документи, що надаються в електронному вигляді, 
мають бути записані на оптичному носії інформації типу CD-Recordable або DVD-
Recordable (без можливості перезапису інформації). Характеристики оптичного носія 
інформації (марка, серійний номер, колір тощо) мають бути зазначені в листі-відповіді 
на цю Вимогу. Серійний номер є індивідуальним для кожного оптичного носія. 

Неподання інформації в електронному вигляді та не зазначення або невірне 
зазначення реквізитів цифрового носія буде вважатись як неподання такої інформації. 

6.2. всі проекти документів (чернетки тощо) у паперовому та електронному 
вигляді, які пов’язані з підготовкою конкурсних пропозицій та передували остаточним 
документам, що були подані Товариством у складі конкурсних пропозицій для участі у 
Торгах. 

7. Вкажіть, чи надсилались  Товариством під час підготовки конкурсних 
пропозицій для участі у вказаних процедурах закупівель, до органів державної влади 
листи (заявки, звернення тощо), з метою одержання відповідних документів (довідок, 
свідоцтв, сертифікатів тощо), що вимагались конкурсною документацією. Якщо так, 
надати підтверджуючі докази, зокрема відповідні листи (заявки звернення, тощо).  

8. Надати відомості про посадових осіб Товариства, які будь-яким чином 
залучались до підготовки та/або збору документів (конкурсних пропозиції, довідок та 
інших документів, що були отримані від органів державної влади, інших суб’єктів 
господарювання тощо), які були подані у складі конкурсних пропозицій Товариства для 
участі у вказаних процедурах закупівель. Надати підтверджуючі докази, зокрема накази, 



розпорядження тощо стосовно залучення зазначених посадових осіб до підготовки та 
збору вищевказаних документів.  

Інформацію також навести у табличній формі з зазначенням переліку документів, 
які посадовою(ми) особою(ми) Товариства  безпосередньо готувались або були отримані 
від третіх осіб (органів державної влади, суб’єктів господарювання тощо). 

 

П.І.Б., 
контактні 
телефони, 

факси, e-mail 
тощо. 

Посада 

Перелік 
документів, які 
безпосередньо 

готувались 
посадовою 

особою 

Перелік 
документів, які 
посадова особа 
отримувала від 

третіх осіб 

Реквізити наказів, 
розпоряджень тощо 

щодо залучення 
зазначеної 

посадової особи до 
підготовки 
документів 

     
 
Крім того, просимо протягом трьох календарних днів з дня отримання цієї 

вимоги надати інформацію щодо дати отримання Товариством цієї вимоги. 
Відповідь необхідно надати на кожне поставлене питання згідно з нумерацією 

вимоги з зазначенням, які саме додатки додаються до кожного конкретного пункту 
цієї вимоги. 
 

Зверніть Вашу увагу! 
 
Відповідно до статті 3 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

законодавство про захист економічної конкуренції ґрунтується на нормах, установлених 
Конституцією України, і складається із цього Закону, законів України «Про 
Антимонопольний комітет України» (надалі - Закон), «Про захист від недобросовісної 
конкуренції», інших нормативно-правових актів, прийнятих відповідно до цих законів. 

Відповідно до частини шостої статті 6 згаданого Закону Антимонопольний комітет 
України, адміністративні колегії Антимонопольного комітету України, державні 
уповноважені Антимонопольного комітету України, адміністративні колегії 
територіальних відділень Антимонопольного комітету України є органами 
Антимонопольного комітету України. 

Статтею 14 Закону встановлено, що до повноважень адміністративної колегії 
територіального відділення Антимонопольного комітету України віднесено, в тому числі: 
розгляд заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 
проведення розслідувань або досліджень за цими заявами і справами; прийняття 
передбачених законодавством про захист економічної конкуренції розпоряджень та 
рішень, надання висновків щодо кваліфікації дій відповідно до законодавства про захист 
економічної конкуренції, попередніх висновків стосовно узгоджених дій; проведення 
дослідження ринку, визначення меж товарного ринку, а також становище, в тому числі 
монопольне (домінуюче), суб’єктів господарювання на цьому ринку та прийняття 
відповідних рішень (розпоряджень).  

Звертаємо увагу, що відповідно до чинного законодавства України Голова 
територіального відділення, його заступник та інші працівники Відділення не 
наділені повноваженнями самостійно (одноосібно) приймати розпорядження про 
початок розгляду справи, рішення у справах про порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції /у тому числі законодавства про захист від недобросовісної 
конкуренції/, визначати розмір штрафних санкцій, що накладаються на порушників, а 
також надавати рекомендації стосовно: припинення дій, які містять ознаки 
порушення, усунення причин виникнення цих порушень і умов, що їм сприяють, та 
вжиття заходів для усунення наслідків цих порушень, оскільки такі (всі 



вищезазначені) повноваження належать до виключної компетенції колегіального 
органу - адміністративної колегії Відділення, що приймає рекомендації, 
розпорядження та рішення шляхом голосування більшістю голосів присутніх на їх 
засіданнях членів адміністративної колегії Відділення. Кожний член 
адміністративної колегії Відділення є незалежним під час голосування та 
визначається самостійно. 

 
Голова  територіального відділення                                                         В. Г.Харченко 
 
 
Шпак А.В. (0512) 37-08-06 




